OAMNJINA M3
HIKOJIA KJIACC

Mapadox saaumm 2017
MaTtematuka 4 knacc

3anpanue 1. [lane, Mmame u nouke Bmecte 70 neT.
CkoJibKO OyZIeT UM BMECTE Uepe3 YEThIpE Toaa?

OtBeT:

3apanme 2. BoccTaHOBH €0Ba ¢ MATEMATHYECKOW HAYMHKOM.
Hampumep, ¢pop (wacmb okHa)  QpopmouKa

Jjac (nmuya) C ___ _ ail (npoucwecmaue)
__ OK (cnopmughblii npus)
_ MaHKa (MY3bIKAIbHbIU UHCIPYMEHN)

3ananme 3. Ha kakyto nudpy okaHunBaeTCsi Mpou3BeJeHUE BcexX uncen ot 23 10 277
[TosicHu cBOM OTBET.
Ortger:

3ananme 4. Pazgenu 3emiito MOpoBHY MexAy AauHukamMu. Kaxxaas kieTka (mycras uiM ¢
HaxOJSIIMMCS B HEH JAYHUKOM) MPEJCTABISIET COOOM OJHY COTKY 3eMIIM. Pas3nensrsb
y4aCTKM HEOOXOJMMO II0 TpaHMIAM KJIETOK, IMPUYEM BHYTPH Ka)XIOTO TOJYYECHHOTO
yJacTKa JI0JHKEH HAXOUThCS OJIMH TAYHUK U YYACTKH JIOJKHBI ObITH OJJMHAKOBOU (POPMBEL.
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3ananme S. Y CKONBKUX JABY3HAYHBIX yncesl cymma 1mudp paBaa 10? 3anumm >TH yucha.

OTBeT:




3apanue 6. Kpoccropn

I1o ropusonTanu: 3
3. 3a ckonbko conbao bypaTuno npoaan cBoro azoyky?
5. UHCTpyMEHT i1 yepueHus: OTPE3KOB.

ITo BepTuKaIn:

1. Huco, KOTopoe BBIUUTAIOT.
2. Eqununa JUHeL. 5
4. JleHexxHast €AUHUIIA.

3amanue /. Paszranaii peOyc:

OTBeT:

3apanme 8. Ilocme TOro Kak CmopTCMEH MpoOekal TpeTh Beell nuctanmmu u eme 400 m,
€My OCTaJIOCh MPoOEXkKaTh elle TpeTh auctaniuu u emie 200 m. YeMy paBHa J1juHa Beei
nuctaniuu? OTBET 000CHYH.

OTBeT:

3aganme 9. KakuMu HOTaMU MOKHO U3MEPUTH PACCTOSTHUE?

OTBeT:

3apnanme 10. [/lnodaHT AneKcaHIPUICKUN — IPEBHETPEUECKUA MaTEMAaTHK, >KUBIIUN
npeamnojoxutenbHo B |1 Beke H. o.

3aoaua /luoghanma.

Haitpn T1pu 4yumcnma, KOTOpBIE MpU  NONAPHOM
CJI0’KEHUH AAl0T JBA/ILIATh, TPULIATH U COPOK?
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OTBeT:




OtBerbl 4 KJIace Maxkcumanvroiu 6ain — 50

3aganue 1 (3 6ama)
Otgert: 82 rona (unu 82)

3amanue 2 (4 6amna) 3a kaxmaoe ciioBo 1 6amn
TacTOYKa

CAyH4an

Ky 0 oK

11 @ p MaHKa (My3bIKQJIbHBIH HUHCTPYMEHT)

3aganue 3 (Bcero 5 6amnoB — 2 Ganna 3a oTBeT, 1 — 3 Gaia 3a BepHbIE MOSICHEHUS )
Otger: 0

Bosmoorcnoe nosicnenue: 23+ 24 -25-26 - 27

Cpenu ancen ecTh unciio 25 (OKaHUYMBACTCS HAa 5) ¥ €CTh YETHBIC Yncia (Hampumep, 24)
23- 24-25-26-27=23-12-2-25-26-27

[IpousBenenue uncen 2 1 25 okanuuBaercs Ha 0, 3HAYUT U BCE€ Mpou3sBeieHre paBHO 0

3ananme 4 (6 6amioB)
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3a n300pakeHNe y4acTKOB - 2 0
CKOJIbKO y4acTKOB nofyunsiock? 8 (2 6anna)

KaxkoBa miomaaps kaxaoro yyactka 4 cotku — 2 6amia (eciu npocto 4 (He ykazano
comxku) — 1 Gamr)

3apnanme S5 (10 6aysoB )
OtBerT: y neBstu (1 6amn)
19, 28, 37, 46, 91, 82, 73, 64, 55 (9 6 — no Gasty 3a KaXKJ10€ YUCIIO)

3aganue 6 (5 6amIoB - 1Mo OauTy 3a Kakaoe CIOBO)
ITo ropuzonTtanu: 3. Yersipe. 5. JIuneiika.
[To Beprukanu: 1. Beruuraemoe. 2. Metp. 4. PyOnb

3aganme 7 (3 Oamia)
OTtBeT: ypaBHEHUE

3aganue 8 (Bcero 5 6amnoB: 3 Oaa 3a oTBeT + 2 Oasia 3a 000CHOBaHUE )

Otset: 1800 M wiu 1 xm 800 M wnu 1,8 xm

Bo3moskHbIe 000CHOBAHUSA:

1) mommygaetcs uro 400 + 200 = 600 sTo TpeTh, 3HauuT Bes auctanims 600%*3=1800 m
2) Cnoptecmen mpobesxan 1/3 + emé namo 1/3 = 2/3.

A 400 + 200 coctaBmsitoT emi€ 1/3

3ananue 9 (3 6anna) Mu-as-mu (Mu-J1s1)

3aganue 10 (6 0amI0B — 3a MOJTHOCTHIO MIPABUIIbHBIN OTBET, 3 Oajlia €Clii BEPHO
3amurcaHbl 1Ba YUCIIA U3 TPEX)

Ortsert: 5, 15, 25



